®opéag : N.M.A.A. KOINQONIKHZ NPOZTAZIAZ KAI AA/

YTmnpeoia :
'‘Edpa YTinpeoiag : TOYPNEZ
AIMHNH AIAPKEIA

NPOZAHWH MPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MNINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ
YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE
KQAIKOZ OEZHZ :

EidikotnTa : YE MPOZQMNIKO KAGAPIOTHTAZ
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XATZAKH EYATTEAIA IQAN
3 AH 965149 OxOx1 1 12 0 O 2 0 0 0 800 0 0 60 0 0 0,00 [ Oxi 1 Oxl 860,00] 1
>OAKIANAKH MAPIA KQN
2 AE461692 OxOx 1 0 0 O 2 0 0 19 0 0 0 60 0 0 | 133,00 [ Oxi 1 Oxi 193,00| 2
MAYPO®OPAKH EYAITEAIA IQAN
4 X859953 OxOxi 1 0 0 O 0 0 0 18 0 0 0 0 0 0 [126,00] Ox 1 Oxl 126,00{ 3
2MYPIAAKH MAPIA KQN
1 AH 455531 OxOx1 1 1 0 O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0,00 | Oxi 1 Oxl 0,00| 4
TA MEAH THZ ENITPOINHX
O MPOEAPOX A.Z.
1.APTYPAKH MAPIA
BAZINAKHZ MIXAAHZ
2.MMNOPMITOYAAKH MAPAZKEYH
AZEN : Mivakag katdragng utroyn@iwv opicuEVOU XpOvou 1 amé 1



